

Κλονίζεται το προφίλ Σημίτη

Το κύμα παροχών που καθημερινά προωθεί η κυβέρνηση ακυρώνει την «εκσυγχρονιστική» εικόνα του

Του **Κ. Π. ΠΑΠΑΔΙΟΧΟΥ**

Προβληματισμός για το ενδεχόμενο ο «υπερπληθωρισμός» παροχών από την πλευρά της κυβέρνησης του τελευταίου διαστήματος να λειτουργήσει τελικώς εις βάρος του ΠΑΣΟΚ στην πορεία προς τις προσεχείς εκλογές επικρατεί στα ηγετικά κλιμάκια της κυβέρνησης και της Χαριλάου Τρικούπη, μετά και τα ευρήματα των πρόσφατων δημοσκοπήσεων. Υψηλόβαθμα στελέχη, σε κατ' ιδίαν συζητήσεις τους, ομολογούν ότι η ικανοποίηση ενός ευρύτατου φάσματος «λαϊκών αιτημάτων», που βρίσκεται ακόμη σε πλήρη εξέλιξη, μπορεί να πλήξει καίρια την επικοινωνιακή στρατηγική του Μεγάρου Μαξίμου που επιχειρεί να αναδείξει το προφίλ του πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη ως πολιτικού με κύρια χαρακτηριστικά τη σοβαρότητα,

την αξιοπιστία και τη συνέπεια. Οι ίδιες πηγές σπεύδουν να προσθέσουν πως το μπαράζ παροχών στο οποίο προβαίνει η κυβέρνηση, πέραν του ότι τους προσδίδει σαφώς προεκλογικό χαρακτήρα, δημιουργεί στην κοινή γνώμη αμφιβολίες για το βαθμό στον οποίο οι πρόσφατες εξαγγελίες θα υλοποιηθούν.

Το συγκεκριμένο θέμα απασχόλησε, σύμφωνα με πληροφορίες, τη χθεσινή σύσκεψη του κ. Σημίτη με τους κ. Μ. Χρυσοχοϊδη, Κ. Σκανδαλίδη, Χρ. Πρωτόπαπα, Τηλ. Χυτήρη, Ν. Θέμελη και Σ. Κοσμίδη, η οποία είχε ως αντικείμενο την επικοινωνιακή στρατηγική του ΠΑΣΟΚ μέχρι τις προσεχείς εκλογές. Στη διάρκεια της σύσκεψης συμφωνήθηκε ότι η κυβέρνηση θα πρέ-

πει να δώσει ιδιαίτερη έμφαση στην πλήρη εφαρμογή των μέτρων που εξήγγειλε ο πρωθυπουργός, εντός των χρονοδιαγραμμάτων τα οποία έχουν τεθεί. Μάλιστα, στην κατεύθυνση της άμεσης υλοποίησης του «πακέτου» αποφασίσθηκε να αξιοποιηθούν και οι μηχανισμοί των ΚΕΠ.

Επίσης, κατά τη χθεσινή σύσκεψη, αποφασίσθηκε το ΠΑΣΟΚ να επιχειρήσει να προσεγγίσει «στοχευμένες» κοινωνικές ομάδες, όπως οι μικρομεσαίοι, οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι αγρότες, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα τα πρόσφατα μέτρα, αλλά και τις προβλέψεις της Χάρτας Σύγκλισης που τις αφορούν. Παράλληλα, συμφωνήθηκε η περαιτέρω πα-

ρουσίαση της Χάρτας Σύγκλισης, καθώς οι πρόσφατες έρευνες καταδεικνύουν ότι μεγάλη μερίδα της κοινής γνώμης είτε αγνοεί το περιεχόμενό της είτε εκτιμά πως δεν πρόκειται να υλοποιηθεί. Για την παρουσίαση της Χάρτας, αλλά και των δώδεκα περιφερειακών Χαρτών θα πραγματοποιηθεί σειρά εκδηλώσεων, ενώ θα αξιοποιηθούν και οι περιφερειάρχες. Τέλος, εγκρίθηκε η εισήγηση του γραμματέα του ΠΑΣΟΚ κ. Μ. Χρυσοχοϊδη, ο ίδιος και τα κορυφαία στελέχη να καθιερώσουν εν όψει των προσεχών εκλογών μια νέα μορφή πολιτικής επικοινωνίας, με συγκεντρώσεις πολιτικού διαλόγου σε μικρά ακροατήρια.

Κατά τη χθεσινή σύσκεψη εξετάστηκε η στρατηγική της κυβέρνησης και έναντι της Ν.Δ. Οι βασικοί άξονες θα παραμείνουν οι ίδιοι, ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια ώστε να «αποδομηθούν» τα

νέα τμήματα του προγράμματος της Ν.Δ. που θα δοθούν στη δημοσιότητα το αμέσως επόμενο διάστημα. Περαιτέρω εξειδίκευση της επικοινωνιακής πολιτικής της κυβέρνησης θα γίνει σε νέα σύσκεψη, αύριο, των κ. Χρυσοχοϊδη, Πρωτόπαπα, Χυτήρη, Αθανασάκη και Θέμελη, χωρίς την παρουσία του πρωθυπουργού.

Ο κ. Παναγιωτακόπουλος

Με επιστολή του προς τον κ. Χρυσοχοϊδη, το μέλος του Ε.Γ. κ. Γ. Παναγιωτακόπουλος παραιτήθηκε χθες από την Επιτροπή που συγκροτήθηκε στη Χαριλάου Τρικούπη για την προώθηση των καταστατικών αλλαγών στο ΠΑΣΟΚ. Ο κ. Παναγιωτακόπουλος στην επιστολή του εκφράζει διαφωνίες για τον αναβαθμισμένο ρόλο που έχει στην επιτροπή η κοινοτική επιτροπή κ. Άννα Διαμαντοπούλου.

Σύσκεψη για την επικοινωνιακή στρατηγική στο Μέγαρο Μαξίμου.